
Результати анкетування по залученню здобувачів вищої освіти до 

наукової роботи (досліджень) 

Під час проведення опитування здобувачів вищої освіти спеціальності 

075 Маркетинг було проанкетовано 55 респондентів. 

На питання «Зазначте курс, на якому навчаєтесь» було надано такі відповіді: 

25,5% -1 курс 

23,6% - 2 курс 

21,8% - 3 курс 

29,1% - 4 курс 

 

 

Рис. 1. Структура опитуваних здобувачів вищої освіти  

 

На питання « Я беру участь у наукових міжнародних/ всеукраїнських або 

щорічних наукових конференціях у ПДАУ» респонденти відповіли наступним 

чином: 

56,4% - ні 

43,6% - так 
 



 

Рис.2. Оцінка участі ЗВО у  наукових міжнародних/ всеукраїнських 

або щорічних наукових конференціях у ПДАУ 

На питання про правила оформлення бібліографічного списку 

використаних джерел та правила цитування різних науковців у власних 

наукових працях 87,3% відповіли, що знають, а 12,7% -ні. 

 

Рис. 3. Оцінка знань ЗВО правил оформлення бібліографічного списку 

використаних джерел та правила цитування різних науковців у власних 

наукових працях 

При відповіді на питання «Я є учасником діючого на кафедрі наукового 

гуртку чи проблемної групи, що допомагає поглиблювати мої фахові та 

наукові знання» 80% респондентів відповіли ні, а 20% - так ( 11 осіб). 



 

Рис. 4. Оцінка  діючого на кафедрі наукового гуртку чи проблемної 

групи, що допомагає поглиблювати мої фахові та наукові знання 

Проте майже всі студенти зазначили, що викладачі завжди 

підтримують ініціативу щодо участі у конференціях, допомагають у 

підготовці матеріалу, це 90,9% опитаних, або 50 здобувачів вищої освіти. 

 

Рис. 5. Оцінка викладачів по підтримці  ініціативи щодо участі у 

конференціях та допомозі у підготовці матеріалу 

Більше половини опитуваних ( 74,5% або 41 респондент) зазначили, що 

розуміються на видах наукової роботи та знають порядок підготовки 

матеріалів до участі конференції або подачі тез до друку. 



 

Рис. 6. Рівень обізнаності ЗВО на видах  наукової роботи та знань 

по підготовці матеріалів до участі конференції або подачі тез до друку 

Стосовно питання ЗВО про участь у круглих столах, що 

організовуються кафедрами, факультетом, університетом 32, 7% відповіли, що 

беруть участь, а 67,3% - ні. 

 

Рис.7. Оцінка участі ЗВО у круглих столах, що організовуються 

кафедрами, факультетом, університетом 

Дані результати анкетування розглянуті на засіданні кафедри 

маркетингу (протокол №25 від 05.06.2023 року). 


